
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Почивка в Испания на ПОРТОКАЛОВИЯ БРЯГ /Коста
Азаар Включени две посещения на Барселона и на
града-крепост Пенискола и възможност за посещение
на ВАЛЕНСИЯ И ТАРАГОНА

ПОРТОКАЛОВИЯТ БРЯГ предлага не само чудесен климат, достатъчно топъл през всички годишни
времена, но и плажове с изключително фин пясък, „сини флагове“ за чисто море, отлична
инфраструктура и прекрасни хотелски комплекси, неповторим аромат от цветовете на портокалови гори,
които са навсякъде около вас. Коста Азаар започва на границата между провинциите Каталуния и
Кастейон, в северната си част, на юг граничи с Ривиера Валенсиана и нейната столица Валенсия.

ЗАЩО ДА ИЗБЕРЕТЕ ВАШАТА ИСПАНСКА ПОЧИВКА в курорт ПЕНИСКОЛА на великолепния бряг Коста
Азаар
С тази екскурзия ще посетите Пенискола /включена в пакетната цена/ - eдно от най-очарователните
крайбрежни градчета по цялото испанско Средиземноморие. Ще се насладите на изумително съчетание
от прекрасни плажове и стар град, кацнал на стръмна скала, вдадена в морето. На 64 метра височина, на
върха на скалата, загадъчният орден на Тамплиерите построява своя крепост през XII в., а век по-късно,
по време на Голямата схизма в нея се установява испанският папа Бенедикт XIII, по-известен като папа
Луна. Пенискола е един от най-посещаваните туристически обекти в цяла Испания!
Освен това ще направите и обзорна обиколка на Барселона /включена в пакетната цена/, каталунската
столица, един от най-посещаваните градове в света. Архитектура, шедьоври на известния архитект
Гауди, вкусна храна и футбол! Всичко това е в Барселона, градът със собствено очарование, възпят от
Монсерат Кабайе и Хосе Карерас!

А освен това с тази програма може да посетите:

ВАЛЕНСИЯ

МОРЕЯ – едно от най-очарователните средновековни градчета на Испания

ПЕНИСКОЛА (включена в цената)

БАРСЕЛОНА (включена в цената)

ПЕЩЕРАТА САН ХОСЕ с подводната река и КАСТЕЙОН - столицата на провинция Кастейон

ТАРАГОНА - столицата на Коста Дорада и делтата на река Ебро

1-ви ден, София - Барселона - Пенискола/Коста Азаар-Портокаловият бряг
Полет на BULGARIA AIR за Барселона в 13.00 ч. Кацане на летище Ел Прат в 15.20 ч. Трансфер до Коста
Азаар/Портокаловия бряг. Обяд - сух пакет. Настаняване в хотел Peniscola Palace 4* в курортното селище
Пенискола. Вечеря. Нощувка.

2-ри ден, Пенискола
Закуска. Разходка /включена в пакетната цена/ с водача на групата из Пенискола - eдно от най-
очарователните крайбрежни градчета по цялото испанско Средиземноморие. Ще се насладите на
изумително съчетание от прекрасни плажове и стар град, кацнал на стръмна скала,вдадена в морето. На
64 метра височина, на върха на скалата, загадъчният орден на Тамплиерите построява своя крепост през



XII в., а век по-късно, по време на Голямата схизма в нея се установява испанският папа Бенедикт XIII, по-
известен като папа Луна. В Артилерийския парк на крепостта ще имате уникалната възможност да
видите на живо, а и да нахраните редки птици. Ще имате малко време също да се „изгубите“ из тесните
улички на Пенискола, да си напазарувате сувенири, да опитате местната бира Badum или любимите
сладки на папа Луна. Заради красотата и очарованието си Пенискола е и любимо място за снимане на
филми-като започнем от класическите „Calabuch“/1956 г/ и „El Cid“/1961 г./ с участието на София Лорен,
та стигнем до новите продукции-сериалите „El Chiriguito de Pepe“ и 6-тия сезон на „Game of Trones“.
Забележка: входните такси се заплащат отделно и на място - Пенискола крепостта – 5.00 EUR, деца от
09-16 г., възрастни над 60 г. групи над 30 тур. – 3.50 EUR . Пенискола е един от най-посещаваните
туристически обекти в цяла Испания! Обяд. Следобед свободно време за плаж. Вечеря. Нощувка.

3-ти ден, Пенискола - Валенсия - Пенискола
Закуска. Свободно време и възможност за допълнителна еднодневна екскурзия до Валенсия- 3-ят по
големина град в Испания и Европейска столица на културата за 2010 г. /Забележка: предвиденият обяд в
хотела, ще бъде предоставен като сух пакет/. В тази екскурзия е включена пешеходна разходка в
елегантната старинна част на града с бароковия дворец на Маркиз де лос дос Агуас и Катедралата,
автобусна обиколка до новата част на Валенсия и известния „Град на изкуството и културата”, отворил
врати 1998 г. с отделения за изкуство, научни музеи и уникален аквариум. Входните такси се заплащат
на място. Обяд. Вечеря. Нощувка.

4-ти ден, Пенискола - пещерата Сан Хосе с най-дългата подземна река в Европа и град Кастейон де ла
Плана - Пенискола
Закуска. Свободно време и възможност за допълнителна полудневна екскурзия до пещерата Сан Хосе с
най-дългата подземна река в Европа и град Кастейон де ла Плана. Посети сърцето на земята! Посещение
на пещерата Сан Хосе, където по най - дългата подземна плавателна река в Европа се прави обиколка с
лодка (входна такса се заплаща на място и не е включена в цената на екскурзията). След приключението
в пещерата, продължава опознаването на провинция Кастейон с нейната столица - град Кастейон де ла
Плана с население 170 000 жители. Автобусът ще ви остави на Площада на Независимостта, от където
следва пешеходна разходка до историческото сърце на града – Площад Майор, където се намират най -
еблематичните сгради на Кастейон - Кметството, Градският пазар, Катедралата Дева Мария и
камбанарията Ел Фадри. Свободно време за пазар по най - дългата търговска улица в провинцията
(престой общо 1.30 мин.). Връщане в хотела. Обяд. Вечеря. Нощувка.

5-ти ден, Пенискола - Тарагона - делтата на река Ебро - Пенискола
Закуска. Свободно време и възможност за допълнителна еднодневна екскурзия до Тарагона и делтата
на река Ебро. /Забележка: предвиденият обяд в хотела, ще бъде предоставен като сух пакет/.
Отпътуване за Тарагона – столицата на Коста Дорада и на т. нар. „Близка Испания“ от времето на
Римската империя. Туристическа програма в добре запазения исторически център на града /част от
Юнеско/: римският форум, римският амфитеатър, където са се провеждали гладиаторските борби, с
капацитет 12 000 зрители, Преторията - дворецът на римския наместник, Катедралата от XII в. с
романски и готически елементи. Програмата ще продължи с разходка по булевард Рамбла Нова до т.нар.
„Средиземноморски балкон" – крайбрежен хълм, от който се открива невероятна гледка към морето и
плажа /входните такси, ако има такива се заплащат отделно и на място/. Кратко свободно време в
Тарагона. В 15.30 ч. – се отпътува обратно на юг /89 км/, за да посетите и се насладите на природната
красота на една от най - големите делти в Европа - тази на река Ебро. На тази „отвоювана“ от морето
част, на площ от 320 кв.км живеят над 50 000 души. В 17.15 ч. пристигане в селището Риумар и в 17.30 ч
качване на корабче /45 мин./, което ще ви отведе до мястото, от където река Ебро се влива в Средиземно
море (билет за корабчето при мин. 25 туристи – ~12.00 евро, ~9.00 евро за деца /заплаща се на място и
не е включен в цената на екскурзията). В 18.30 ч. отпътуване за хотела. Обяд. Вечеря. Нощувка.

6-ти ден, Пенискола
Закуска. Свободно време за плаж, разходка и почивка. Обяд. Вечеря. Нощувка.

7-ми ден, Пенискола - Морея
Закуска. Свободно време и възможност за допълнителна полудневна екскурзия до Морея. Морея е



средновековен град, който се намира на впечатляващ хълм с височина над 1000 м, само на 60 км от
брега. Тук през средните векове са се разгърнали страховити битки между маври и християни. Още от
XV век, градът е опасан от мощна 2-километрова каменна стена с 16 кули и 6 входни врати, която
придава на града уникален силует заедно с внушителния замък. Неговата историческа важност и
артистичен дух го вписват като град на световното наследство на човечеството. Това очарователно
място ще съблазни всеки посетител със своите традиции, паметници, гастрономия, фолклор и прекрасен
пейзаж. Входните такси се заплащат на място. Връщане в хотела. Обяд. Вечеря. Нощувка.

8-ми ден, Пенискола - Барселона - София
Закуска - сух пакет. Освобождаване на стаите и отпътуване за Барселона. Следва панорамна обиколка
на каталунската столица Барселона - втория по големина град в Испания. Панорамната обиколка започва
от бул Диагонал, включва булевард Пасео де ла Грасиа, където се намират едни от най –
емблематичните сгради Каса Батло на Гауди, Каса Лео Морера на Луис Доменек и Монтанер и Каса
Аматлер на Кадафалк и минаване покрай шедьовъра на Антонио Гауди - Саграда Фамилия. Трансфер за
летище Ел Прат. Полет за София в 16.10 ч. Кацане в 20.00 ч. на аерогара София.

Дата

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

7 нощувки в хотел Peniscola Palace 4* на пълен пансион (закуска, обяд и вечеря на шведска маса с
включени вино и вода за обяд и вечеря, 1 закуска-сух пакет при заминаване, 1 обяд-сух пакет при
пристигане)

самолетен билет на авиокомпания BULGARIA AIR с летищни такси

1 брой чекиран багаж до 23 кг + 1 брой ръчен багаж до 10 кг с размери 55х40х23 см + дамска
чанта/раничка

обзорна обиколка на Барселона – каталунската столица с водача на групата

пешеходна полудневна разходка и посещение на старата част на Пенискола с водача на групата
/входните такси се заплащат на място/

трансфер летище – хотел - летище

представител на български език по време на целия престой

медицинска застраховка „Помощ при пътуване“ с покритие 10 000 EUR

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

допълнителни екскурзии на български език

курортна такса на турист на ден, в случай, че има въведена /заплаща се на място/

входните такси за музейни обекти и за пещерата Сан Хосе

изглед море за целия период на стая /на заявка-потвърждение/. Няма възможност при единичните
и тройни стаи. При ползване на 4-на стая, се начислява такса за две двойни стаи

слушалки – 3.00 EUR на ден. При повреда или загуба на слушалките се заплащат 5 EUR, при
повреда или загуба на апаратчето се заплащат 30 EUR

повишение на транспортни такси /обявява се 20 дни преди отпътуване/

Забележка: препоръчваме най-малко един месец преди отпътуване, да си извадите безплатната
здравна Евро карта и да я носите със себе си, тъй като много медицински центрове в Испания работят с
нея.



ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ /провеждат се на български език:

ЕДНОДНЕВНИ екскурзии:

Обзорна екскурзия Валенсия – eднодневна

цена 65 евро (заплатена в България), за деца до 11,99 г. – 32 евро

цена 70 евро (заплатена на място) , за деца до 11,99 г. – 35 евро

Валенсия – 3-ят по големина град в Испания и Европейска столица на културата за 2010 г. В тази
екскурзия е включена пешеходна разходка в елегантната старинна част на града с бароковия дворец на
Маркиз де лос дос Агуас и Катедралата, автобусна обиколка до новата част на Валенсия и известния
„Град на изкуството и културата”, отворил врати 1998 г. с отделения за изкуство, научни музеи и
уникален аквариум. Входните такси се заплащат на място: Океонографският музей – индивидуален
билет - ~38.00 EUR в зависимост от деня на посещение, деца от 04-12 г. и пенсионери над 65 г. – ~28.00
EUR. Забележка: Предвиденият обяд в хотела, ще бъде предоставен като сух пакет

Екскурзия Тарагона и делтата на река Ебро – еднодневна

цена 60 евро (заплатена в България), за деца до 11,99 г. – 30.00 евро

цена 65 евро (заплатена на място ), за деца до 11,99 г. – 32.00 евро

Отпътуване за Тарагона /127 км/ – столицата на Коста Дорада и на т. нар. „Близка Испания“ от времето
на Римската империя. Туристическа програма в добре запазения исторически център на града /част от
Юнеско/: римският форум, римският амфитеатър, където са се провеждали гладиаторските борби, с
капацитет 12 000 зрители, Преторията - дворецът на римския наместник, Катедралата от XII в. с
романски и готически елементи. Програмата ще продължи с разходка по булевард Рамбла Нова до т.нар.
„Средиземноморски балкон" – крайбрежен хълм, от който се открива невероятна гледка към морето и
плажа /входните такси, ако има такива се заплащат отделно и на място/. Кратко свободно време в
Тарагона. В 15.30 ч. – се отпътува обратно на юг /89 км/, за да посетите и се насладите на природната
красота на една от най - големите делти в Европа - тази на река Ебро. На тази „отвоювана“ от морето
част, на площ от 320 кв.км живеят над 50 000 души. В 17.15 ч. пристигане в селището Риумар и в 17.30 ч
качване на корабче /45 мин./, което ще ви отведе до мястото, от където река Ебро се влива в Средиземно
море (билет за корабчето при мин. 25 туристи – ~12.00 евро, ~8.00 евро за деца /заплаща се на място и
не е включен в цената на екскурзията). В 18.30 ч. отпътуване за хотела /72 км/. Връщане в хотела.
Забележка: Предвиденият обяд в хотела, ще бъде предоставен като сух пакет

ПОЛУДНЕВНИ екскурзии:

Eкскурзия до Морея - полудневна екскурзия

цена 50 евро ( заплатена в България), за деца до 11,99 г. – 25.00 евро

цена 55 евро (заплатена на място ), за деца до 11,99 г. – 27.00 евро

Морея е средновековен град, който се намира на впечатляващ хълм с височина над 1000 м, само на 60 км
от брега. Тук през средните векове са се разгърнали страховити битки между маври и християни. Още от
XV век, градът е опасан от мощна 2-километрова каменна стена с 16 кули и 6 входни врати, която
придава на града уникален силует заедно с внушителния замък. Неговата историческа важност и
артистичен дух го вписват като град на световното наследство на човечеството. Това очарователно
място ще съблазни всеки посетител със своите традиции, паметници, гастрономия, фолклор и прекрасен
пейзаж.
Забележка: входните такси се заплащат отделно и на място: Морея крепостта - 5.00 евро, за възр. над 65
г., деца от 06 до 16 г. – 4.00 евро, за деца 6 г. – безплатно, за групи от мин. 25 туристи – 3.50 евро.



Екскурзия Пещерата Сан Хосе с най-дългата подземна река в Европа и град Кастейон де ла Плана!
Посети сърцето на земята! полудневна

цена 55 евро (заплатена в България), за деца до 11,99 г. – 27.00 евро

цена 60 евро (заплатена на място ), за деца до 11,99 г. – 30.00 евро

Посещение на пещерата Сан Хосе, където по най - дългата подземна плавателна река в Европа се прави
обиколка с лодка (входна такса за пещерата – индив.~15.00 EUR, пенсионери - ~13.00 EUR, деца от 04-13
г. – ~10.00 EUR, при група от 20 тур. - ~15.00 EUR /заплаща се на място и не е включена в цената на
екскурзията). След приключението в пещерата, продължава опознаването на провинция Кастейон с
нейната столица - град Кастейон де ла Плана с население 170 000 жители. Автобусът ще ви остави на
Площада на Независимостта, от където следва пешеходна разходка до историческото сърце на града –
Площад Майор, където се намират най - еблематичните сгради на Кастейон - Кметството, Градският
пазар, Катедралата Дева Мария и камбанарията Ел Фадри. Свободно време за пазар по най - дългата
търговска улица в провинцията (престой общо 1.30 мин.). Връщане в хотела.
Забележка: цените на всички допълнителни екскурзии са валидни при минимум 20 туристи.
Поредността на дни на провеждането им може да бъде променена.

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ:

лична карта

няма визови, санитарни и медицински изисквания за пътуване в Испания

препоръчваме да си извадите Европейска здравна карта.

МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ ЗА ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА ПРОГРАМАТА:

30 туристи

НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ:

депозит - депозит - 600 лв./306,78 евро

доплащане - до 35 дни преди отпътуване

Полетно разписание Авиокомпания BULGARIA AIR
Полет FB 477 13:00 София T2 (SOF) - 15:20 Барселона (BCN)
Полет FB 478 16:10 Барселона (BCN) - 20:00 София (SOF)

Застраховка "Отмяна на пътуване":

предоставяме възможност за сключване на допълнителна застраховка “Отмяна на пътуване” по чл.
80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за
съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови
близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се
изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на
Потребителя. В зависимост от възрастта на туриста стойността на застраховката е около 5.0%
върху крайната дължима сума по договора за организирано пътуване.


